



la La Antipozi - Ziua Universală a lei

22 iunie 2024, 2:00pm-5:00pm, Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby



Cu ocazia Zilei Universale a lei, grupul la La Antipozi vă invită la Ponsonby Community Centre pe 22 iunie, între orele 2.00pm - 5.00pm, pentru o expoziție cu ii și cămăși tradiționale românești. Va fi o zi deschisă în care se va sărbători la: vom prezenta cămășile cusute în grup și vom vorbi despre cămașa românească în general, cu rolul și evoluția ei în istorie. De asemenea, vom vorbi (și arăta) despre primii pași pentru cine e interesat să își coasă propria cămașă.

Ziua Universală a lei sau sărbătoarea cămășii cu altiță se sărbătorește pe 24 iunie, de Sânziene, care întotdeauna erau îmbrăcate în ii.

Această zi specială a fost înființată în 2013 de comunitatea La Blouse Roumaine, care a dorit ca ia tradițională românească să devină un brand de țară, recunoscut în întreaga lume.

De-a lungul timpului, designeri celebri au reprodus cămășile noastre, care au defilat pe podiumuri internaționale: Yves Saint Laurent, Tom Ford, Tory Burch, Isabel Marant și mai nou Louis Vuitton. Din păcate, nu toate aceste nume mari ale modei au menționat sursa de inspirație.

Vă așteptăm cu drag.



Impresii după eveniment

Anul acesta, de Ziua Universală a lei, ne-am bucurat să avem alături de noi peste 50 de invitați, care îndrăgesc portul popular românesc, în special ia. Membrii grupului la La Antipozi s-au prezentat și și-au prezentat iile în lucru sau pe cele moștenite de la mame, bunici și străbunici, din diverse zone ale țării. A fost o atmosferă caldă, de prietenie, în care am savurat câteva bunătăți pregătite de membrii grupului, printre care pâine de casă, cozonac și amandine, pe muzica lui Gheorghe Zamfir și a Mariei Tănase.



Ia este un artefact unic, un obiect de haute couture, recunoscut pe plan mondial, care aparține patrimoniului UNESCO din 2022. Aici, la Antipozi, noi îi oferim dragostea, respectul și atenția pe care le merita prin studierea semnelor, a tiparelor și provenienței, prin sutele de ore pe care le dedicăm creării unor piese unice.

Fotografii de la eveniment

Filme de la eveniment